

COMUNICATO STAMPA

Calendario finanziario 2020 di A2A S.p.A.

Milano, 21 novembre 2019 – Si comunica di seguito il calendario finanziario 2020 di A2A S.p.A.:

- 25 Febbraio 2020: Consiglio di Amministrazione sui risultati consolidati preliminari dell'esercizio 2019;
- 19 Marzo 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato 2019;
- 12 Maggio 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione dell'informativa finanziaria al 31 Marzo 2020;
- 13 Maggio 2020 (eventuale seconda convocazione 14 Maggio 2020): Assemblea ordinaria degli azionisti per l'approvazione del bilancio d'esercizio 2019;
- 30 Luglio 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale al 30 Giugno 2020;
- 12 Novembre 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione dell'informativa finanziaria al 30 Settembre 2020.

L'eventuale dividendo relativo all'esercizio 2019 potrà essere posto in pagamento a decorrere dal 20 Maggio 2020, con stacco della cedola il 18 Maggio 2020 (*record date* 19 Maggio 2020).

Contatti

A2A - Media Relations

Giuseppe Mariano Tel. +39-02 7720.4583 ufficiostampa@a2a.eu www.a2a.eu

Investor Relations

Tel. +39-02 7720.3974 <u>ir@a2a.eu</u> <u>www.a2a.eu</u>



PRESS RELEASE

2020 Financial Calendar of A2A S.p.A.

Milan, 21 November 2019 – The 2020 Financial Calendar of A2A S.p.A. is detailed below:

- 25 February 2020: Board of Directors meeting on the preliminary consolidated results for 2019;
- 19 March 2020: Board of Directors meeting to approve the 2019 draft annual and consolidated financial statements;
- 12 May 2020: Board of Directors meeting to approve the financial reporting at 31 March 2020;
- 13 May 2020 (possible second convening on 14 May 2020): Ordinary Shareholders'
 Meeting to approve the 2019 financial statements;
- 30 July 2020: Board of Directors meeting to approve the half year financial report at 30 June 2020;
- 12 November 2020: Board of Directors meeting to approve the financial reporting at 30 September 2020.

A dividend relating to the financial year 2019 may be payable from 20 May 2020, with exdividend date 18 May 2020 (*record date* 19 May 2020).

Contacts

A2A - Media Relations

Giuseppe Mariano Tel. +39-02 7720.4583 <u>ufficiostampa@a2a.eu</u> <u>www.a2a.eu</u>

Investor Relations

Tel. +39-02 7720.3974 <u>ir@a2a.eu</u> <u>www.a2a.eu</u>